



CP 543, 544 E 545 – PROFESSOR - EDUCAÇÃO ESPECIAL
EDITAL 118
ANEXO I

RETIFICAÇÃO - Item 6.1 do Edital de Abertura 117/2015

Onde se lê:

...

6. DA INSCRIÇÃO

6.1. Será admitida inscrição, somente via internet, no endereço eletrônico da Fundatec www.fundatec.org.br, solicitada no período entre às **10 horas do dia 09 de novembro 2015 e às 23 horas e 59 minutos do dia 30 de novembro de 2015**, no horário de Brasília – DF.

...

Leia-se:

...

6. DA INSCRIÇÃO

6.1. Será admitida inscrição, somente via internet, no endereço eletrônico da Fundatec www.fundatec.org.br, solicitada no período entre às **10 horas do dia 09 de novembro 2015 e às 23 horas e 59 minutos do dia 27 de novembro de 2015**, no horário de Brasília – DF.

...